



## ГОЛОВА САКСАГАНСЬКОЇ РАЙОННОЇ У МІСТІ РАДИ

# Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я

12 квітня 2018 року

м. Кривий Ріг

№ 94-р

### ***Про підготовку фізкультурно-оздоровчих і спортивних споруд та їх експлуатацію під час весняно-літнього спортивного сезону в Саксаганському районі у 2018 році***

З метою своєчасної та якісної підготовки фізкультурно-оздоровчих і спортивних споруд району до роботи у весняно-літній період 2018 року, ефективного їх використання, створення необхідних умов для збереження та розвитку матеріально-технічної бази, максимального завантаження для проведення спортивно-масових заходів і змагань, а також утримання об'єктів в належному санітарно-технічному стані, на виконання розпоряджень Криворізького міського голови від 29 березня 2018 року № 67-р «Про проведення заходів щодо забезпечення чистоти та порядку в м. Кривому Розі у 2018 році» та голови Саксаганської районної у місті ради від 29 березня 2018 року № 81-р «Про проведення заходів щодо забезпечення чистоти та порядку в Саксаганському районі у 2018 році», керуючись рішенням Криворізької міської ради від 31 березня 2016 року № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами:

1. Створити робочу групу з проведення заходів щодо підготовки до експлуатації спортивних споруд району у весняно-літній період 2018 року в складі згідно з додатком 1.

2. Затвердити план заходів з підготовки та експлуатації спортивних споруд в Саксаганському районі у весняно-літній період 2018 року (додається).

3. Відділу освіти виконкому районної у місті ради (Іванов А. С.) вжити заходів щодо упорядкування спортивних майданчиків, розташованих на території закладів освіти району.

4. Рекомендувати керівникам Криворізького професійного гірничо-металургійного ліцею, Криворізького професійного транспортно-металургійного ліцею, Криворізького професійного ліцею, Криворізького центру професійної освіти робітничих кадрів торгівлі та ресторанного сервісу та Криворізького державного комерційно-економічного технікуму (Ступак Є. Д., Пентегов В. М., Сула В. П., Скрипник О. О., Резніченко Н. М.) виконати роботи щодо упорядкування спортивних майданчиків згідно з планом заходів.

5. Рекомендувати керівникам товариств з обмеженою відповідальністю «Медіком», тренувальна база ФК «Гірник», «Житлосервіс - КР», (Діжур А. П., Сутункін Д. С., Цопа Л. А.) виконати роботи з оздоблення спортивних

майданчиків за місцем проживання та благоустрій відкритих спортивних споруд і об'єктів згідно з планом заходів.

6. Контроль за виконанням розпорядження покласти на комітет з фізичної культури та спорту (Толбас В. О.) та заступника голови районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради Скляр С. Л. Інформацію про хід виконання розпорядження надати до 28 травня 2018 року.

Голова районної у місті ради

В. Беззубченко